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Πτολεμαΐδος Εμμανουήλ: “Πίστη χωρίς αγάπη 
δεν έχει κανένα νόημα.”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Μέσα στη λαμπροφόρο περίοδο της Αναστάσεως, εορτάζεται η μνήμη του Αγίου 
Ευαγγελιστού Ιωάννου Θεολόγου, φίλου επιστηθίου και ηγαπημένου του Κυρίου 
Ημών Ιησού Χριστού.

Με την ίδια λαμπρότητα πανηγυρίζει και η ομώνυμη ενορία του Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου στα Νέα Σεπόλια

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 7 Μαϊου 2015, ήταν όλα έτοιμα 
ανθοστολισμένα και ευπρεπισμένα για να υποδεχθούν τους προσκυνητές.

Στον αποψινό Εσπερινό της παραμονής προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πτολεμαΐδος κ. Εμμανουήλ εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, με την άδεια και 
ευλογία του Μητροπολίτου Περιστερίου κ. Χρυσοστόμου. Επίσης συμμετείχαν 
κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου αλλά και άλλων Μητροπόλεων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Εμμανουήλ στο πύρινο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/05/DSC0005-3.jpg


Ευαγγελιστή της αγάπης ενώ έστειλε μηνύματα σε πολλαπλές κατευθυνσεις με τον 
λόγο του περί αγάπης.

“Λένε πολλοί από το χώρο της Εκκλησίας, κατηγορούν και διαβάλλουν τους 
ιεροκήρυκες που μιλούν για την αγάπη. Πρέπει να προηγηθεί το κήρυγμα για το 
δόγμα και την Αλήθεια. Μα δεν υπάρχει Αλήθεια χωρίς αγάπη. Η Αλήθεια του Θεού 
κρύβεται μέσα στην αγάπή. Γιατί ο Θεός αγάπη εστί. Όσοι είμαστε εδώ μέσα, δεν 
μπορεί να είμαστε για κανέναν άλλο λόγο,περά από την αγάπη. Η αγάπη συσφίγγει, 
καλλιεργεί και δυναμώνει την πίστη. Πίστη χωρίς αγάπη δεν έχει κανένα νόημα. 
Εκκλησία που δεν καλλιεργεί συνεχώς στην κάθε ψυχή και στην κοινωνία την 
αγάπη, δεν είναι Εκκλησία. Εκκλησία και Θεός είναι μόνο αγάπη”.

Να αναφερθεί ότι έψαλλε καλλιφωνότατα τους ύμνους, Χορός Ιερόψαλτών υπό τη 
Διεύθυνση του προσφιλούς Πρωτοψάλτου κ. Ζαχαρία Κοντοφρύδη

Ο Προϊστάμενος της Ενορίας Αρχιμ. Χερουβείμ Μεστούσης ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο που λάμπρυνε με την παρουσία την πανήγυρη..
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